
IZDELAN JE TELESNOKULTURNI PROGRAM
ŠŠDIN VVZ ZA ŠOLSKO LETO 1980/81

SMELO NAPREJ
Občinslca zveza telesnokultuntih organizacij je že izdelala program

športnih sektij za šolsko lefo 1980-81. V njem so zajete možnosti za
čimvečjo telesno aktivnost mladih v občini. Predvsem naj bi bila omo-
gočena športna aktivnost otrokom od 5. do 7. leta starosli, ki ne hodijo
v vrtce in se ne posveeajo orgaitizirani vadbi tako, kot njihovi vrstniki v
VVZ. Hkrati pa naj bi bilo — prek tečajev — čimbolj izptaolnjeno
znanje vzgojiteljev v več športnih panogah, kol so smučanje, dtsanje in
plavanje.

Pri delu ŠŠD so si na ZTKO zastavili naslednje naloge: izpeljava
športne značke za drugo skupino, redno delovanje krožkov po šolah
(zagotoviti bi jim bilo treba kar najboljše možnosti za vadbo — vsaj
dvakral tedensko), redno delovanje selekcij (šole se tnorajo povezati s
športnimi klubi, ki so nosilci selekcij), organizacija šole v naravi (ki je
predvsem vzgojnega in učnega pomena, saj gre za ličenje plavanja in
smučanja), organizacija plavalnih tečajev, dobro organiziranost SŠD
(kar je poglavitna naloga ZTKO, komisije za ŠŠD in vsakega posa-
meznika ŠSD) in seveda tekmovanje za najboljše šolsko športno druš-
tvo, ki bo letos izvedeno že drugič (spomnimo se, da je lani zmagala OŠ
Edvarda Kardelja). Šolska športna društva se bodo pomerila v košarki,
rokometu, nogometu, namiznem tenisu, streljanju, alpskem smučanju,
gimnastiki, plavanju in krosu.

Program VVZ pa vsebuje naslednje naloge: organizacijo tekmova-
nja za športno značko (tudi za otroke, ki ne obiskujejo vitcev), organi-
ziranje redne vadbe v trimskih telovadnicah, organiziranje zimovanj,
letovanj in tečajev drsanja in plavanja ter organizacija jesenskega in
spomladanskega krosa. Tako se lahko otroci iz VVZ prek tekmovanja
za športno značko seznanijo z raznimi športnimi panogami in pravilnim
načinom vadbe, hkrati pa je množičnost v tekmovanju za športno
značko tudi osnova v tekmovanju za na jbol jši vzgojno-varstveni zavod.

Programi torej niso majhni, dosedanja športna aktivnost mladih in
delavcev zveze pa daje upanje. da bodo uresničeni.

Omeniti še velja, da so s finančnega slališča realizirali v V VZ do pol-
letja za športne akcije 62 % od načrtovane vsote, v SŠD pa 38 '/<.
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